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1. ATomMHbIli 06beM (06bEM O4HOTO rpamm-aToma) antomuHuna V=A/p, n B Hem cogepatcs No aTomoB
aNtOMUHMA. Ha 0gMH aTOM aNtoMUHUA B KPUCTAN/IMYECKOM peLleTKe npuxoauTca obbem Vo:
Vo = V/N0= A/(pNo)

[lonycTum, 4To aToM antoMUHMA UMeeT Gpopmy Lapa, Toraa ero obbem Vo=(4/3) nrd. MpupasHuBsasn
npaBble YaCTK BbIPAXKEHWUIN, MONYHUM:

A/(pNo)= (4/3) nr?
oTkyaa No= (3A)/(4 nprd)= 3-21,0/(4-3,14-2,7-(1,43-10%)3 ) =8,16-10%.

Cyaa no pesynbTaty, Takoi metoq pacyeta No no3BoAAET nLb INYOOKO OLEHUTL NOPAAOK BEINYUHDI.
Ona nonyyeHunsa 6onee TOYHbIX AAHHbIX HAA0 3HATb CTPOEHNE 3/IEMEHTAPHOMN AYENKN KPUCTANINYECKOM
peLeTKM 1 ee pasamepbl. ITU AaHHble NPUBEAEHbI B CIeAyIOLLEN 3a4a4e.

2 OgMH MoAb rasa saHMMmaeT o6bem

V = (RT)/P

3HaAYMT, Ha OAHY MONIEKY/y B rase NPUxXoamTcA 06bem
Vo= (RT)/(No P)

A cpegHee paccToaHWE MeX 4y MOJIeKy1amu

= (RT)/No P).

OTcroaa cneayert, uto

No= (RT)/(I® P)=(0,082-10° -373-107)/(64-107%*) ~4,8-10°3

CTonb HM3KOEe 3HaYyeHne anda Yncna ABoragpo nNosayuYynnochb M3-3a TOro, YTO PACCTOAHUE MEXAY
OTAE/IbHbIMU MONEKynamun ycpegHeHo. [a n HeaBHOe AONyLLEHME, YTO Napbl BOAbI NOAYNHAKOTCS
3aKOHaMm MAeasibHbIX ra3oB, HE COBCEM NPaBOMOYHO. [103TOMY TaKoM MeTo, Aa/leKO HE TOYEH.

3. Mpexae Bcero, 3a4em TakK 40Ar0 (B Te4eHMe roga) CTaBUTb SKCNEPUMEHT? [1eN10 B TOM, YTO KOIMYECTBO
paaua oyeHb Mano, scero 0,5 r, U MO3TOMY NpU pacnaze BblAeNAeTCA COBCEM Mano reaus. A uem
MeHbLLEe ra3a B 3aMKHYTOM NPOCTPAHCTBE (amnyie), TEM MeHbLUEee OH AaCT AaB/ieHNe U Tem bonbluei
6yaeT owmnbKa npu 3amepe. NMOHATHO, YTO OLLYTUMOE KONMYECTBO ra3a obpasyeTca 3a 40CTaTOYHO
[l0/iIroe Bpems.

CHavana Hangem CKO/IbKO oL -4acTul, ( To ecTb aToMoB renuns) ob6pas3oBanoch 3a OAUH roj;

N=3,7-10%.0,5 - 60 - 60-24 -365~5,85 -10%’.

3anuwem ypaBHeHMe rasoBoro coctoaHua: PV=nRT - u 3ameTum 4to ymncno monew renma n=N/No.
Mostomy

No=( NRT)/PV= (5,85-10% 0,082:300)/7,95-10* -3-102)=6,03-10%3.



B Hauasie Haluero BeKka 3ToT cnocob onpeaeneHuns Ymcna Asoragpo 6bi1 CaMbiM TOUHbIM.



